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MPOCTAA, HO TPYAHO NOHUMAEMAA
APUPMETUKA XKN3HA

l. YacTb.

1. CKonbko, B ny4lieMm criy4ae, XXMBeT 4YesioBeK Ha 3emne?

~ 80 ner.

2. CkonbKo aHen B roay~?

- 365 gHew.

3. CKOnbKO AHEeN AaHO YenoBeKY Ha XXU3Hb?

365aH. (1 rona) ymHoxuTb Ha 80 net. T.e. 365 X 80 =29 200
OHen.

Okpyrnum o 30 000 gHen ons nyyLlero NOHMMaHUA 1
obnervyeHnsa pac4yeTos.

 Tak. Bcs Xn3Hb orpaHnymBaeTcs, B ny4dwem cnydae, 8 30 000
nHewn scero!!!

1o Tak mano!'' U naxxe ecnu 6b1 Ob110 gaHo 60 000 gHen nu
120 000 gHewn, BCe paBHO NOBTOPUTbLCS 3eMHas ppa3a: «ITo
Tak mano!ily,



Il. YacTb.

N Tak. HenoBek xuBet Ha 3emne Bcero 30 000
OHEeW.

1. 3a 30 000 gHen, CKONbLKO OH CNUT?

~ 1/3 »un3Hum npuxogntbca Ha coH. 1o 30 000 X 1/3 =
10 000 gHeu cHa.

910 — Obecco3HaTenbHasd YacTtb XuU3HuU. OcTanbHas
4acTb XU3HMN ByaeT OTHOCUTENBHO CO3HATENBLHOM UK
TakK ke becco3HaTenbHOW, Kak y 60sbLUMHCTBA MoOEN.

2. CKONbKO NneT XXU3HN YenoBeK TPaTUT Ha COH
(cnunT)?
10 000aH. Pasgenntb Ha 365 aH. 10 000/ 365 =~

27 neTt cHa 3a Xu3Hb YyenosBeka!!l 3T rogbl
NoTEepsAHbI ANS BCEX OT CO3HATENTbHOW XXU3HWN!

Octaetca 20 000 gHen Ana oco3HaAHHOW XU3Hu!!



3. CKONbKO NneT 4YernnoBeK MOXeT XKUTb OCO3HAHHOW XU3HbIO?

20 000 gH. pasgenum Ha 365 agH. (B roay); 20 000/ 365 =~ 85
nerT

OCO3HaHHOM XXU3HW. Bcero 55 nertl!ll

4. Ckonbko % panocTu v ropeyvum NnpuxoauTbCA 3a OQHY
XU3Hb?

B nyywem cnyvae 20% - npuxogntbcs Ha pagoctb 1 80% -
NPUXOAUTLCA Ha ropevyb.

Papgoctb 20% - 910 4 000 gHent unu 11 net. Bcero 4 000 gHewn
wnu 11 neT, B ny4ywem cny4vae, npMxoanTbCcA Ha pagocTb!!!

Nopeub 80%. 310 ~ 16 000 aHen unu 44 roaa N3 octaBLLUUXCSH
HaMm 55 neT oco3HaHHOMU XXNU3HU!

CTounT nn nocrne 3Toro yBenMiuBatb OHU ropeyn cede u
APYrMM 1 yKOopauuBaThb AHU pafocTy cebe n Apyrum Ha v Tak
KOPOTKYIO U FTOPbKYHO XXU3Hb?



l1l. YacTb.

N3meHnM, a TOYHee YTOUYHUM 3aaa4y: KOHKPETU3NPYEM
ee K YCNOBUAM «CEeroaHsILLHEro AHs».

1. o 20 neT 4yenoBek «NpoXoanT» ETCTBO U LOHOCTb:
nogrotaBnmBaeTcs U obyyaeTca ansd garnbHeuLen
cO3HaTenbHOU N NNOAOTBOPHOWU OAEATENBHOCTH,
XU3HN:

20 net - 910 (20 X 365) 7 300aHen. U3 Hux 1/3
(24330H.) - coH. 9to0 4 867 AHen oco3HAHHOM
XU3HMW.

2.B 60 - 80 neTt - ntogM NeHCMOHHOTIO U
NPEKITOHHOro Bo3pacTa.... «[ 1o)KnHatoT nnoabl» CBOEN
aKTUBHOW, NS10J0TBOPHOU AEATENBHOCTU; TO, YTO OHU
«HaKoMumm» 3a CBOK aKTUBHYH YaCTb XXU3HMU:

60net - 80net =20 net vnmn 7 300 gHen, nsa HUx 1/3
(2 4330H4) - coH. AT0 4 867 oHEeN 0CO3HAHHOM




.C 20 net - 60 net =40 net - 3170 Nepunoa
aKTUBHOW, N10O0TBOPHOU XXU3HU YENOBEKA,
Kora OH «peLlaeT», B OCHOBHOM, CBOU
XU3HEHHble 3aJa4u N «co3aaeT» cebe «3anacy
«Ha CTapOCTb».

40 net - 91014 600 gHen, N3 HUXx 1/3 nnu
4 866 gHen — coH. 3T0 9 734 nHen
OCO3HaAHHOW XU3HMW.

4.B roay 1986 pabdounx yacos (B 2012r.). 31o
~ 83 gHA (1 986 / 24) B rogy pabo4nx, n3 HUX
28aHen X 8paboumnx yacos = 224 yaca
NPUXOANTLCA Ha OTNYCK U ~ 9 AHeMn.

Toro B rog YenoBek TpaTuUT Ha paboTty 83aH. - 9
oHen = 74 aHsA.

3a 40 net OH NOTpPaTUT Ha paboTty 2 960 aHewn
(740H. X 40ner).




[opory Ha paboTy n obpaTHO + NoAroToBKa
(cbop) Ha paboTy v nepeoeBaHnNE, MPUBEOEHUS
cebs B «nopsigok» nocrne pabotsbl B MockBe
4yernoBeK TpaTUT B cpeaHeM 3 Yaca B [EHb:

3 4aca X 221 pabo4ynun geHb B rogy (249 pab.
noHen - 28 gHen oTnycka) = 663 yaca nnn 28
OHeMu.

28aHen X 40 net =1120 gHen TpaTuT
YyenoBeK Ha AOopory U NnoAroToBKY K padoTe.

UToro, Ha paboTy, oopory u noAroToBKY K
paboTe YenoBeK TPaTUT:

2 960aHen (pabothl) +1120aHen (gopora) =
4 080 poHeun (3TO OoONbLUE, YEM PAAOCTHDLIX
aHeu B xXnsHu yenoseka!ll) bonee 11 net!!!



UTOIO:

1. XusHb yenoBeka - 80 net vunu 29 200
AHen. (okpyrnum po 30 000aHenN).

2. CNuT YyenoBeK 3a CBOKO XU3Hb ~ 27 net
unu 10 000 gHen. 310 -
Oecco3HaTernbHas 4YacTb XU3HWU. OTU roabl
NoTEepPsAHbI AN BCEX OT CO3HATENTbHOW XXU3HN!
OcTarnbHaga YacTb XXU3HU OyaeT
OTHOCUTENbHO CO3HATENbHOW UMK TaK Xe
Bbeccos3HaTenbHon, Kak y 0onbLUMHCTBA
nrogen.

3. YenoBeK MOXeT XXUTb OCO3HaAHHOM
LY VIV E_YEBRI [ . ﬁn nnn | _ B | IAI\; B4 I Bk a :: T W w




N3 HUX:

4. Ha yenoBe4yecKyo XXu3Hb npuxoantbca 20%
papoctn n 80% ropeumn.

Pagpoctb 20% - 4 000 gHen nnu 11 ner.
[opeub 80%. ~16 000 gHen nnun 44 ropa.
5.00 20 net -4 867 oHe OCO3HAHHOM XXU3HW.

C 60 netr no 80 net -4 867 nHen ocCo3HaAHHOM
XXU3HW.

C 20 ner-60 ner-9734 nHen 0CO3HAHHOM
XKU3HW.

3a CBOI0 XXU3Hb YerioBeK NoTpaTUT Ha paborTy -
2960 gHen.

1120 gHen TpaTUT YenoBeK Ha O0pory m
NoAroToBKY K paboTte




Utoro nz 9 734 oHen 0CO3HAHHOM XU3HU B
CaMbI¥ NJIOAOTBOPHbLIN N OCO3HAHHbLIU
nepuopa xn3Hu yenoseka c 20 net go 60
net, 4 080 goHen OH NoTpaTUT Ha padoTy,
NoAroToBKY K padboTte n aopory K Hew.

Kaknmu oyayt atn 4 080 gHen: gHAMMU
PaAoCTUN UIU rOpeYmn — peLlaTb U
ocyLiecTBnNATL Bam.

Bbl MOXeTe yBenM4nTbL AHU CBOEN
pagocTu n gpyrux nrogeu unm yMmeHbLlWUTb
nx.

PewaTb n npuHumartb pewueHus — Bam.
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Bbl MOXeT Aanblue caMu NPOAOITKNUTb
«APUOMETUKY TTNPATOPA». MoxeTe
NPOaSINTb CMUCOK (NepeveHb) HeEOOXOAUMBIX,
obsi3aTenbHbIX AN B XKU3HU U, MOACHUTATb
noTpavyeHHoe (Heobxoammoe) s 3Toro BpeMs
N peLUNTD:

KAK BAM XUTb.
KAKNOCTYIATD.
KYEMY CTPEMUTDBCH.

HA YTO HAINPABUTb CBOWU
CTPEMIJIEHUA, CUTIbI, CBOU
BO3MOXHOCTMW.

O KOM BAM HEOBXOAMMMO

FINYNDALCANATIATLCCG 15T 2 VAV EN/DNET



